
 

 

Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 
 

 

 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e nove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo que a mesma foi aprovada 

por todos. Solicitou a 1º secretaria que efetuasse a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à 

tribuna a disposição dos Vereadores que no momento fazendo uso da 

palavra a Vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite aos 

cidadãos aqui presentes, aos excelentíssimos vereadores e ao 

excelentíssimo presidente da Câmara, gostaria de agradecer a Deus por 

mais essa oportunidade e dizer a vocês que eu subo na tribuna hoje em 

forma de protesto, a nossa cidade está cheia de pessoas que estão se 

drogando, esses cidadãos drogados estão com uma freqüência tremenda os 

cidadãos já não podem mais nem dentro das suas próprias casas eles não 

tem mais sossego de ficar quanto mais sair e deixar que ela fique sozinha, 

esse protesto também é em situação da policia militar do nosso município 

que mesmo eles estando prontamente, a gente liga pra lá eles estão prontos 

para atender a gente, mais como eles vão fazer o trabalho deles se eles não 

tem uma viatura pra ir atrás das ocorrências do nosso município, durante 

esse mês duas vezes eu precisei solicitar a ocorrência porque em menos de 

um mês a casa da minha mãe foi roubada  a minha casa foi roubada sexta-

feira agora então é um absurdo o que está acontecendo a gente liga e não 

posso sair, infelizmente eu não posso sair, não tem viatura, eu não posso ir 

de a pé na sua casa para fazer ocorrência do que está acontecendo esses são 

os protestos que eu tenho aqui e acho que qualquer cidadão ele sabe o que 

está acontecendo, não precisa ir lá no destacamento, isso esta acontecendo  



 

 

 

 

 

 

na rua da pra ver o que os jovens estão fazendo, meu marido pegou ontem 

um monte de drogado lá perto de casa, juntou os caras ligou pra policia e 

falou, é tudo de menor, vem aqui, tem que informar a família desse jovens 

e a polícia, eu não posso ir, solta eles, porque eu não posso ir, eu estou sem 

carro, precisamos de melhora no nosso município, mas nós temos que 

colocar isso aqui enquanto vereadores, porque não da para ficar assim, nós 

temos que ter prioridade a policia está aqui para trabalhar, se o carro está 

quebrado, nós temos que arrumar urgente é necessidade e outra coisa os 

nossos bueiros ai abertos, nós que somos cidadãos, que conhecemos a 

nossa cidade está horrível isso ai, tem pau enfiado no meio de  um buraco 

no meio da pista, esses dias ali na rua perto da policia, lá tem um pau 

enfiado no buraco esses dias quase atropelei o pau com buraco e tudo e eu 

conheço nossa cidade, sabia do pau ali mais esqueci, imagina um cidadão 

de fora que não conhece a cidade então nós temos com urgência estarmos 

reivindicando que esses buracos sejam tampados, já pensou se uma criança 

cai ai dentro então antes que aconteça algum acidente feio é bom que as 

autoridades tomem providencia em relação a isso e só isso. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

eu quero aqui em respostas aos protestos da vereadora, dizer que eu 

concordo com o protesto sobre as drogas que elas realmente são hoje o 

grande onus da humanidade, o terrível onus que atormenta não só Feliz 

Natal, infelizmente é um problema mundial e o temor tem agido com força, 

levado nossos jovens com força, nós estamos agora nos próximos dias, 

vamos copiar um exemplo vereadora, a nossa promotora quer copiar o 

exemplo de uma cidade no interior de São Paulo que adotou o toque de 

recolher para os jovens, pode dizer que é autoritário, pode dizer que é 

pouca democracia mais eu não entendo porque que uma criança com treze 

anos de idade tem que estar na rua depois da meia noite, eu sou a favor do 

toque de recolher, estamos conversando com a promotora e ela vai baixar a 

portaria, algumas pessoas vão achar ruim, mais deve ser feito, quanto a 

policia militar, eu quero dizer que essa vergonha não cabe o nosso 

município, essa vergonha  é do governo do estado, a policia militar é 

atribuição do governo do estado, a prefeitura de Feliz Natal já paga o 

aluguel, paga o conserto, paga a gasolina, paga a comida para os policiais, 

infelizmente a Secretaria de Justiça do Estado para fazer um Palácio de 

Justiça muito bonito lá em Cuiabá tem dinheiro mais para atender a policia 

do interior não tem, concordo com o seu protesto vereadora, é uma  



 

 

 

 

 

 

vergonha  mais não é vergonha da prefeitura de Feliz Natal, outra coisa, os 

bueiros, aonde nós estamos fazendo asfalto, a administração do PSDB, eles 

estão sendo tampados, agora, os erros  deixados eles são mais difíceis de 

corrigir, porque tem licitação, ta enrolado, tem ai uma rodoviária que 

deixaram para nós que não se sabe quando, e não é só dos bueiros eu tenho 

como exemplo em frente a casa do Senhor Ilton Provenzi, não é um bueiro, 

é um buraco que abriu de uma obra mal feita, uma obra vergonhosa que 

fizeram e nós não podemos assumir esse erro, nós estamos lutando sim para 

tentar consertar mais não é o erro dessa administração, esse é um erro que 

vem acumulado, nós tentamos resolver mais isso ai tem que enfrentar todo 

um processo licitatório, tentamos passar para outra empresa e agora a 

justiça embargaram  porque eles querem receber, querem receber por uma 

obra vergonhosa dessas ai que eles fizeram então ia ser mais um problema, 

mais nós estamos tentando sim, porque independente de quem fez  nós 

estamos preocupados com Feliz Natal, porque Feliz Natal é nossa casa e a 

casa de cada um de nós é o lugar que nós escolhemos para viver e 

queremos que além de bonito fique bom, porque nem sempre o que é 

bonito é bom mais é interessante que ele seja acima de tudo habitável por 

todos nós, mais infelizmente as coisas não acontecem assim. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Vereador Silvio José da Silva, boa noite nobre 

presidente, boa noite nobres vereadores também, boa noite publico 

presente, quero agradecer aqui a presença do ex vereador Ilton Provenzi e 

uso a tribuna hoje para falar de um ato de solidariedade, tive o presente de 

presenciar ai no Assentamento Ena na sexta-feira, foi uma coisa muito 

bacana, teve a presença de três vereadores, foi cortado ali em média de 

cento e quarenta cabelos de pessoas que precisavam e ver o sorriso dessas 

pessoas é muito gratificante para a gente e eu queria parabenizar também 

todos os professores, os coordenadores dos colégios que participou daquele 

evento, foi muito bom, eu queria dizer também presidente que eu queria 

falar aqui e se eu tiver errado pode me corrigir, que essa Casa de Leis 

adquiriu uma moto para suprir as necessidades dessa Casa e eu tenho 

observado que não ta atendendo a necessidade desta Casa e eu não sou 

contra se você está fazendo serviços para a prefeitura e eu não sou contra 

você presidente, mais que esse veiculo possa permanecer nessa Casa para 

que supra as necessidades dessa Casa, semana passada por duas vezes eu 

estive aqui e precisavam do veiculo e ele não estava nessa Casa, senhor 

presidente se for possível no período que essa Casa estivesse aberta que  



 

 

 

 

 

 

esse veiculo permanecesse nessa Casa, se eu estiver errado, perdão, peço 

que o presidente explicasse para nós, muito obrigado. Em seguida fazendo 

uso da palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, o 

vereador tem todo direito de cobrar inclusive quando o vereador for 

presidente o veiculo vai ficar em disposição dele. Em seguida fazendo uso 

da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite aos 

excelentíssimos vereadores, presidente, boa noite também aos nossos 

amigos, companheiros que estão ai, presidente eu vou falar eu termos de 

obras, eu já venho a vinte e poucos anos fazendo um trabalho de 

recuperação daqueles que querem e hoje a nossa igreja poderia contar com 

enumeras pessoas que saíram de algum tipo de droga, deram um passo 

quem quiseram, não foi por força nem por violência mais ele deu 

oportunidade para eu trabalhar espiritualmente na vida dele, também com 

as cabeleireiras que estavam na Cônsul também é um trabalho que a gente 

tem feito, elas tem procurado se aperfeiçoar também na profissão dela e a 

media de população, eu venho a seis anos mais ou menos, um pouco mais 

ou um pouco menos com um Projeto de uma Casa de Recuperação até hoje, 

a quatro anos atrás simplesmente foi impedido que me liberassem um 

terreno a uns dez, quinze quilômetros da cidade, para a gente fazer um 

trabalho, como disse o prefeito na posse, é uma situação complicada, 

porque a família dos outros é fácil a gente deixar, mais quero dizer uma 

coisa para vocês, os filhos que se envolvem nesse tipo de coisa, tanto dos 

outros dos pais, não, no meu caso graças a Deus, mais eu tenho 

acompanhado os pais, pais que muitas vezes até amarram os filhos, até 

como acontece aqui em Feliz Natal, tem uma família ai que o pai tinha 

amarrado a filha, a filha conseguiu escapar e se mandou e ele estava 

desesperado, não tem muitas vezes um para apoiar o pai porque o pai ta 

cadente, a mãe ta cadente  não agüenta mais a criança então é importante 

sim a policia fazer um trabalho de repreensão é importante que a policia 

nesse caso tem todo o meu apoio, mais nós poderíamos de repente se reunir 

nós vereadores observar o projeto desses que eu tenho em mãos, inclusive 

da cidade de onde eu vim funcionava muito bem, até a recuperação era 

colocado pela juíza para pagar horas, ouvindo e também trabalhando, 

ouvindo a gente explicar para eles o bom que a vida tem, o que é de bom e 

pagar uma pena mínima, é até uma coisa que eu quero deixar para vocês 

que eu parabenizei essa juíza, porque o delinqüente tinha um tempo para 

permanecer no caso na minha presença para a gente estudar a bíblia,  



 

 

 

 

 

 

informar e quando eu falo bíblia eu não falo de fé religioso, eu falo bíblia e 

Jesus disse que os que conhecerem as escrituras reverás para salvação e a 

salvação das drogas está ai também então é importante se os vereadores 

quiserem eu tenho o Projeto na mão pode ser colocado em pratica, a 

pessoas nessa cidade, voluntários que saíram desse meio e querem trabalhar 

e a policia é indispensável, mais os que já estão no meio, eu vejo ai o 

sofrimento de pessoas e eu fico pensando, temos que colocar nosso nome 

ao lado dessas famílias e procurar fazer alguma coisa assim então eu quero 

que os vereadores vão estudando essa proposta e para que pra frente a gente 

coloque ai como um Projeto da Casa derepente, tem Casa de Recuperação 

em Sorriso, em Sinop e eu não sei mais essas casas são sustentadas por 

prefeituras e muitas vezes nós não conseguimos encaixar os nossos aqui, 

porque não possuem  alguma coisa aqui no nosso município, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, tudo o que for para somar nós vamos ser parceiros sim, com 

certeza. Em seguida fazendo uso da palavra a Vereadora Cristina Riemer 

Chernaki Passador, eu só queria dar a resposta em relação ao meu protesto, 

quando eu fiz o protesto eu não coloquei que o prefeito era responsável, eu 

disse que iria colocar um protesto aqui em relação a nossa situação, eu não 

disse que o prefeito é responsável pelos drogados, nem pelos bueiros 

abertos, só que quando a gente assumi uma administração a gente também 

assumi os problemas, a gente não assumi só as coisas boas, as glórias que 

ela da pra gente, a gente também está assumindo os problemas que estão ai 

então a minha forma de protesto aqui foi para que nós possamos sanar esse 

problema, não foi forma nenhuma de criticar o nosso município, o nosso 

prefeito eu só vim para somar, em nenhum momento eu subi aqui na 

tribuna para falar mal do nosso prefeito se não convier, ele está fazendo um 

trabalho louvável até agora, nós temos que admitir só que nós temos que 

agilizar outras coisas que estão penduradas, realmente seja lá de que órgão 

que foi competente nós temos que subir aqui sim, porque é daqui da tribuna 

que a gente consegui ser ouvidos lá fora, esses jornais eles estão em todos 

os municípios, tem a internet então temos autoridades competentes seja lá 

quem ela for responsável pela policia, ela que faça o seu papel porque  o 

nosso prefeito está fazendo o dele, de colocar combustível de fazer o que 

tem necessidade, mais precisa de viaturas sim, para estar fazendo as 

ocorrências, eu acho louvável até esse toque de recolher só que ta 

acontecendo isso é de dia, não é de noite, os jovens estão se drogando aqui,  



 

 

 

 

 

 

meio dia , uma hora da tarde, três horas da tarde, não é de hoje que isto está 

acontecendo, todo mundo está vendo ai nas ruas, os jovens trocam de dia o 

que eles roubam por drogas, coisas que custam caro por trouxinhas de dez, 

quinze reais e nós temos que fazer vista grossa, não, o nosso papel é esse 

fazer com que o povo lá fora escute o que nós estamos reivindicando aqui 

dentro então é isso ai, vim aqui me explicar porque de maneira nenhuma eu 

vim aqui falar mal da administração do prefeito, eu quero aqui fazer o meu 

papel de vereadora e ser ouvida lá fora e quem precisa ouvir que ouça, 

esses protestos em relação a policia são essenciais, eu até fiquei sabendo 

hoje que a policia civil foi roubada, não sei se posso dar credibilidade a isso 

mais eu escutei esse comentário na rua então pelo amor de Deus gente é 

absurdo isso que está acontecendo então nós temos que falar pra quem, nós 

temos que falar aqui,  nós temos a capacidade de falar num lugar aonde as 

pessoas vão nos ouvir lá fora então vamos falar aqui, vamos dar o nosso 

grupo de alerta sim, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o 

Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu concordo Vereadora, 

em nenhum momento eu quis repreender o seu protesto, só que a senhora 

nas suas palavras talvez não se recorde mais vai sair na ata e a senhora 

pode conferir, a senhora disse que isso é uma vergonha pro nosso 

município e quando a senhora diz o nosso município a senhora joga a 

responsabilidade para o Executivo Municipal então vereadora talvez se a 

senhora não se lembra eu só quis recordar isso ai, em nenhum momento eu 

quis repreender o seu protesto. Em seguida fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, senhora 

secretaria, nobres vereadores, público presente, queremos agradecer a 

presença do ex vereador Ilton Provenzi e do presidente do PMDB, José 

Dílson muito obrigado pela presença de vocês, vir a tribuna livre de hoje, 

eu iria comentar a respeito dos bueiros, mais já foi comentado e quanto a 

questão das obras que aconteceram no nosso município na gestão passada  

já havia falado ai que a gente tem que banir as empresas que ganharam as 

licitações e não concluíram as obras ai, isso é uma vergonha, não só da 

rodoviária, mais a quadra de esportes, aquelas salas de aula que estão no 

Assentamento, que ficou enrolado um bom tempo para acontecer então a 

gente tem que acabar fazendo alguma coisa para essas empresas não 

ganhem mais licitação do nosso município, em quanto aos bueiros, eu acho 

que como se diz, já ficou, agora que nós possamos terminar essas obras mal 

feitas então vamos arcar com esse problema ai e tampar esses bueiros  



 

 

 

 

 

 

porque realmente a coisa  ta feia a gente vê as esquinas ai , é perigoso uma 

criança cair dentro e até mesmo um carro acabar caindo dentro de uma 

boca de esgoto e causar mais prejuízo, quanto a segurança publica de nosso 

município eu acho que é vergonhoso o que vem acontecendo no nosso 

município, mais temos também que cobrar junto ao Governo do Estado, 

junto a Secretaria de Segurança Pública para que nossa polícia possa ter 

mais uma viatura então nós vamos estar fazendo um ofício ai em nome dos 

vereadores senhor presidente e cobrar o Secretário de Segurança Pública 

para que ele venha atender o nosso município, nós temos só cinco policiais 

exercendo em nosso município então eu acredito que e pouco para atender 

a necessidade da nossa comunidade que fica a mercê dessas pessoas que 

não tem consciência que acabam trazendo essas drogas para vender no 

nosso município, esses desocupados que não tem o que fazer da vida que 

ficam ai estragando a juventude do nosso município então vamos pedir 

mais rigor da Polícia Militar e vamos dar também mais apoio a eles e 

cobrar ao Secretário de Segurança Pública para que venha atender essa 

necessidade, estar trazendo mais efetivos no nosso município e uma viatura 

para atender melhor a nossa comunidade, obrigado. Em seguida fazendo 

uso da palavra o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira,boa noite senhor 

presidente, boa noite senhores vereadores, boa noite público presente, boa 

noite senhor Ilton ex vereador que está aqui nessa Casa, a discussão de  

tantos assuntos que foi citados aqui, tudo é muito importante para que nós 

saibamos a realidade que vive o nosso município e as vezes nós precisamos 

começar a lutar ou buscar meios para combater diferente, muitas vezes 

essas pessoas que estão consumindo são mais umas vitimas, porque para 

essa droga ser consumida aqui, alguém que não usa ela, só usa o dinheiro 

dela para trazer então eu acho que o trabalho da polícia é muito mais sério 

ainda do que nós já comentamos aqui, o trabalho de iniciação da Polícia 

Civil eu acho que é muito mais serio do que simplesmente mais uma 

viatura, eu acho que aqui todos nós ouvimos falar de especulações aqui 

então vamos cobrar, tentar nós como vereadores, para que esse jovem que 

está sendo drogado e não adianta eu bater no peito e falar que comigo isso 

não acontece, ninguém ta livre disso porque qualquer cidadão que mora, 

que vive dentro de uma sociedade ele corre esse risco, porque são muitos as 

oportunidades que eles jogam na mão dos jovens, do adolescente nas 

escolas para que essa pessoa fica dependente químico então por isso eu 

digo que esse dependente é muito mais uma vitima então temos que usar  



 

 

 

 

 

 

outros meios porque se não vamos ficar só naquilo, não, temos que pegar as 

pessoas maiores que estão tendo mais resultado financeiro, como a 

vereadora já citou aqui ela foi uma vitima de tudo isso e assim, quantos 

cidadãos de Feliz Natal já não foi vitima, entraram  para roubar, para dali a 

pouco vender por um pouquinho de droga, alguma coisa para que satisfaze-

se o seu desejo, outro trabalho da Assistência Social, da Dona Olga lá na 

Cônsul, lá no Assentamento Ena, foi um trabalho muito bonito que além de 

cortes de cabelo, também foi feito titulo, registro de nascimento, muitas 

coisas, toda a equipe de secretariado trabalhando em beneficio daquele 

povo, inclusive as estradas teve condições de fazer, porque parou a chuva, 

o maquinário da prefeitura, o maquinário do município está lá, está 

trabalhando, quem foi lá viu o resultado então a Prefeitura, o Executivo, o 

Legislativo esta trabalhando para que aquele povo tenha sim uma vida 

melhor e é isso senhor presidente, meu muito obrigado a todos. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes de Oliveira, retornando a 

tribuna eu só quero dizer uma coisa para as autoridades, excelentes 

vereadores que esse pais põe umas maquiagem nas coisas e me deixa muito 

triste porque é livre o que transporta e vende mais o consumidor pode ser 

usuário e se ele falar que é usuário e pegar com uma quantia nem pega 

bem, mais olhem vocês e analisem se não tem comprador, para que 

vendedor, estão fazendo uma maquiagem nesse país proibindo as drogas, 

falando dos traficantes, dos que vendem mais o consumo é liberado, pode 

consumir, se não tiver quem use o combustível do posto, para que ter posto, 

se não tiver o consumidor do mercado, para que ter mercado, essas leis 

brasileiras tem que ser revistas, os nossos representantes legais na 

Assembléia Legislativa do Estado, lá em Brasília os federais eles tem que 

dar uma olhadinha nisso, eu não sou contra o vereador Ezequiel mais temos 

que ter um cuidado e jamais vamos dizer que isso não acontece com a 

gente, principalmente nós no táxi somos uma vitima porque estamos ali 

esperando alguém para fazer uma corrida, quem será que vai vir, o 

vereador Luis quase foi consumado a tentativa de homicídio a algum tempo 

atrás então é importante nós nos atentarmos a isso, parece que nós 

queremos tomar o comércio, mais nós precisamos tomar o consumidor e as 

leis acredito eu que tem que ser modificada, porque roubam coisas de valor 

para venderem por coisas mínimas para usar então nós como vereadores, 

como autoridade cobrar do seu Deputado, cobrar do Senador na medida do 

possível, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente  



 

 

 

 

 

 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu vou mais além Vereador Lauri, é 

claro que cada país faz as suas leis mais existe um tal de Código Universal 

dos Direitos Humanos que só não funciona para os humanos os direitos, 

mais os humanos todos eles tem direito e a lei fica nessa, não se pune quem 

usa é mesma coisa que a compra do voto, só se pune quem deu alguma 

coisa, mais o cara que pediu não é punido, é mesma coisa você multar o 

cara que dirigi acima de cento e vinte mais se faz carro que anda quase a 

trezentos, umas coisas meio sem nexo. Em seguida fazendo uso da palavra 

o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira, a realidade é a seguinte, ou você 

quer iludir alguém ou você quer trazer alguém para o seu lado, você só faz 

aquilo que ele quer e a juventude de hoje, as crianças de hoje que estão 

sendo prejudicadas por isso, são as vitimas porque eles têm pessoas 

preparadas pra pegar, ó é aquele que nós queremos, é aquele que daqui três 

meses tem que estar dependente, é desse tipo as coisas e ali começa até por 

uma brincadeira e se torna dependente químico é uma situação difícil, eu 

tenho na minha família alcoólatra, tem pessoas que conseguiram sair do 

álcool e que hoje são outras pessoas, pessoas que começaram ainda quando 

eram muito jovens e foi na brincadeira e assim é um dependente químico, 

quem está trazendo, quem está vendendo é um comerciante nós podemos 

colocar como um comerciante que faz com que a sua freguesia seja 

convencida por  um vendedor e esse vendedor ele chega e convence, da 

amostras grátis até, da três meses de amostra grátis e nesses três meses 

esses jovem, essa criança fica dependente por isso ela é vitima, por isso eu 

falei que ela é vitima, porque depois que ela fica dependente acabou a 

amostra grátis, agora é quinze reais, é vinte reais, ai começa todo o drama 

dentro de casa porque começa a faltar as coisas dentro de casa a gente tem 

exemplo, a gente trabalha com todos os tipos de pessoas que sofrem na pele 

essa situação dentro de casa, até mesmo de vender eletros, vender coisas de 

dentro de casa e ai quando em casa não tem mais jeito, vai buscar onde tem 

porque isso acontece os roubos, por isso eu falo que ele é vitima porque 

tem que começar de cima, se cortar quem trás, quem entrega aqui vai 

amenizar, acabar não acaba, mais ameniza e as coisas vão se controlando e 

nós temos que ter consciência disso que mais tempo ou menos tempo a 

nossa sociedade, o nosso povo, as pessoas que convivem conosco, 

convivem com essa situação, mais famílias ou menos famílias sempre tem 

alguém da família que precisa de ajuda, a ajuda que esse jovem precisa é 

primeiro o nosso apoio, a nossa dedicação pra tudo isso, é primeiro trazer 



 

 

 

 

 

 

 esse jovem de volta, mais também nós precisamos bater o pé e cobrar da 

polícia investigativa, porque que todo mundo sabe, porque a maioria tem 

consciência, tem aquelas especulações e a policia não consegui pegar, a 

policia investigativa, a policia que precisa de apoio sim, mais ela também 

precisa mostrar serviço, tem alguém preso, tem alguém que foi preso ai e 

precisa de mais ações dessa aqui, comece a diminuir o que entra aqui no 

nosso município ai sim nosso jovem vai ter condições ou vai precisar do 

nosso apoio para que eles façam um tratamento e passam se livrar dessa 

dependência. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretaria que informe o 

quorum presente e a mesma informou que estavam presente nove 

vereadores. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 

030/2009, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido que se coloque 

iluminação pública na Rua: América Central, de autoria da Vereadora 

Cristina Riemer Chernaki Passador. Coloco em discussão a Indicação nº 

030/2009, não havendo ninguém para fazer uso da palavra coloco em única 

votação a Indicação nº 030/2009, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 031/2009, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de construir um abrigo para os 

chapas e freteiros de nosso município, de autoria dos Vereadores Luis 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. 

Coloco em discussão a Indicação nº 031/2009, que no momento fazendo 

uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, ao retornar a tribuna quero 

pedir o apoio dos nobres vereadores para que possamos concluir essa 

matéria, matéria essa que em conversa com os chapas e os motoristas de 

caminhão que ficam ai a espera de fretes comentaram que é difícil para eles 

ficarem ao relento ali esperando trabalho e a gente ficou comovido com 

aquilo ali, porque as pessoas que trabalham no nosso município e merecem 

o apoio de nós vereadores e do Poder Executivo também, então fizemos 

essa indicação para que a gente possa concluir essa obra e atender a 

necessidade deles, para que eles possam ter um abrigo para explanar o seu 

trabalho e conseguir dar o pão de cada dia para a sua família, peço a 

colaboração de vocês e se for atendido muito obrigado. Em seguida  



 

 

 

 

 

 

fazendo uso da palavra o Presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

eu não voto vereador, mais teria o meu voto. Em seguida fazendo uso da 

palavra o Vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite presidente, boa 

noite senhores, quero aqui falar sobre a indicação da bancada do vereador, 

quero aqui concluir também que a madeira para a construção dessa casa 

para os chapas, eu já consegui, eles assim como falaram com o senhor 

falaram comigo também e devido ao problema que está ocorrendo ali no 

meu trabalho então eu já tinha antes passado por varias madeireiras e 

algumas cederam a madeira para a construção dessa casinha e eu entro com 

a mão de obra e o Executivo me forneceu os telhados para a casa e eu 

quero também dizer que em breve vai ser construído essa casa para os 

chapas, inclusive a primeira pessoa que eles recorreram foi eu, eu fico vinte 

e quatro horas do lado deles ali, e antes então já tinha ido lá falado com eles 

e oferecido meu serviço para eles então eu acertei com eles e conforme 

tinha dito ai devido ao problema que eu o posto estava enfrentando eu não 

tive tempo de concluir essa casa  mais parabéns aos nobres vereadores pela 

indicação e dizer que em quinze dias eu vou dar essa casa pronta ali para os 

chapas daquele lado do meu serviço, muito obrigado a todos. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

ótima uma indicação que será comprida bem antes do que imaginávamos. 

Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, 

retornando a tribuna, quero dizer vereador, parabéns para você, se você 

conseguir concluir isso que você falou, espero que seja construído, fizemos 

a indicação porque fomos cobrados e eu acho que isso é um dever do nosso 

município também  e do Executivo para estar concluindo essa obra então 

queremos pedir que se faça essa obra e que façam logo  para atender a 

necessidade deles, com banheiro, enfim , que atenda realmente a 

necessidade que eles tem ali de ficar o dia inteiro esperando pelo serviço, 

obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 031/2009, sendo a 

mesma aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ate que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.   
 


